

发不出去的“家庭大奖”

昨日中午,新安县城关镇绿苑社区茹东娥家里格外热闹。得知前一日全国妇联公布的2019年度“全国最美家庭”花落自家,子女们从外面赶了回来,四儿子王建华还专门提回两盒樱桃。

茶几上,挂着水珠的樱桃颗颗晶莹剔透。三女儿王金燕眼珠一转,笑着提议:“不如我们也设个‘家庭大奖’,评一评咱家谁的功劳最大,这樱桃就奖给谁吃。”

“我先说!”王建华抢过话茬,“要我说,应该奖给二姐。厂里评选‘首席员工’,她和姐夫双双入选,成为厂里的明星夫妻,该奖!”

听到弟弟的话,茹东娥的二女儿王金萍急红了脸,连忙摆手:“功劳我可谈不上,你也是连续三年被单位评为先进个人。要说工作谁最出色,要数大姐。去年她被授予‘大国良师’称号,上个月又被评为洛阳市优秀专家,真给咱家争了脸!”

大女儿王金华外出学习,没能赶上家里的“评先会”。五儿子王建军听完全坐不住了:“三姐这些年热心公益,连续八年助养留守儿童,做的家庭教育公益宣讲更是数不胜数,要我说,这樱桃最该奖给她!妈,您来评一评!”

看着儿女们在一旁“争”得面红耳赤,74岁的茹东娥脸上笑开了花。三个女儿两个儿子都积极上进,她打心眼高兴,可真要评出个“最优”,她也犯了难。

“都别争了!这次咱家获得‘全国最美家庭’称号,要说功劳最大的,还得是咱妈!”王金燕一边说着,一边抓起樱桃递给母亲。

王金燕的话不无道理——



茹东娥家的「评先会」

50多年前,茹东娥经人介绍与丈夫王瑞新相识,结婚后,她接连侍奉偏瘫的母亲和婆婆十余年,直到老人安然离世;因为她的爱心奉献,她工作的农业招待所登记室成了温暖过往路人的“爱心驿站”。

她“存好心,做好人,办好事”的家训,如春雨般浸润着子女们的精神世界。

在母亲的感染下,孩子们孝亲睦邻,热心公益,通过多种方式,累计向社会捐款十余万元。

看到“大奖”绕了一圈到了自己的手上,茹东娥忍不住不禁:“其实,今天最该得这奖的人不在家!”听到这

话,几个子女面面相觑,但很快便恍然大悟。

原来,缺席“评先会”的父亲正忙着把自己开荒种的菜送给邻居们呢。

本报记者 常书香 通讯员 郭建立 高月文/图



6月1日起,我市游览参观点将对少年儿童实施门票优惠新政——

不超12周岁,身高1.4米以上也免票

民营、私人的游览参观点不在此次调整范围内

本报讯(记者 王博东)16日,记者从洛阳市发展和改革委员会获悉,自今年6月1日起,我市各县(市)区实行政府定价管理或政府指导价管理的游览参观点,将对少年儿童门票价格优惠标准实行新政策,具体为:12周岁(含12周岁)以下或身高1.4米(含1.4米)以下实行免票。同时,鼓励实行市场调节价的游览参观点对少年儿童制定门票优惠政策。

“此次调整主要是从年龄层面放宽儿童身高限制,此前多数景区为1.4米以下免票,此次调整后,如果您的孩子不满12周岁(含12周岁),身高却超过1.4米,那么,在我市实行政府定价管理或政府指导价的游览参观点出示孩子的身份证或户口簿,是可以免门票的。”市发改委收费管理科相关负责人说,此次调整主要针对我市实行政府定价管理或政府指导价的游览参观点,如龙门石窟、关林庙、白马寺等景区。也就是说,民营的、私人的游览参观点不在此次调整范围内。

该负责人介绍,近年,随着旅游事业的快速发展,全市游览参观点的基础服务设施建设进度加快,旅游服务质量不断提高,然而,还存在少年儿童门票价格优惠政策落实到位等问题,影响了游览参观点品位和信誉度的进一步提升。因此,市发改委研究下发了《关于进一步完善少年儿童游览参观点门票优惠政策的通知》。

新政策明确规定,符合免票条件的少年儿童入园时需出示居民身份证、户口簿等有效证件,游览参观点不得以各种理由拒绝或变相执行优惠政策。此外,新政策还对各游览参观点作出规范,要求其健全完善明码标价制度,在售票点醒目位置公示优惠的范围和幅度。各级价格主管部门要加强对游览参观点门票价格优惠政策落实的管理,规范门票和相关服务价格行为,维护消费者的合法权益,促进洛阳旅游事业的健康发展。其他群体门票价格优惠政策仍按此前的洛发改收费〔2015〕3号执行。

下周一,来免费检测血压计和人体秤啦

本报讯 5月20日(下周一)是第20个世界计量日。记者昨日从市市场监管局获悉,该局将于当天举办实验室开放活动,由专业人士免费为市民检测血压计(水银血压计或电子臂式血压计)、人体秤(家庭使用的体重秤)等器具,并现场解答大家在使用计量器具过程中遇到的问题。

活动将于当日9时开始,地点在高新区卓飞路丹尼斯广场。您可乘坐39路、12路、72路、50路公交车到周山森林公园站,下车即到,咨询电话:64335997。(李岚 朱群鸽 徐伊歌)

建起乡村振兴馆 凝心聚力奔小康

日前,在孟津县麻屯镇麻屯中心社区新建成的乡村振兴馆里,群众正在参观学习。

该馆分党建篇、产业篇、家风篇、廉洁篇等部分,以党建文化为统领,通过新老图片对比和鲜活的事例,充分展示了该社区的巨大变化和快速发展,提振了全体干群的精气神,凝聚起乡村振兴的向心力。

记者 梅占国 通讯员 许建军 摄



Jinke 金科 | LYDU 绿都地产

美好你的生活 | 专筑客户价值

金科绿都 天宸

器守车下昂

城市轴·洛龙心·寸金地,就这儿

洛龙“核芯”定鼎正脉 建筑面积95m²~143m² 懂生活的房子

JINKE | LYDU

VIP会员持续招募中

金科&绿都 强强联袂 / 洛龙城“芯”文脉中轴 / 学府为邻 精英教育 / 多维交通 双铁通达

入会不收取任何费用

五重景观 六大主题公园 / 约1200米荧光跑道 / 国家一级资质 绿都物业

T.0379-6862 6666

城市展厅地址: 洛阳市洛龙区伊洛路与长兴街交会处北150米 项目地址: 洛龙区龙门大道与关林路交会处西南角

本宣传材料为要约邀请,买卖双方权利义务以双方共同签订的商品房买卖合同约定为准,所涉及图形及文字以政府批准的方案为准,在建设过程中可能因政府强制性要求而修改,在不违反法律及合同约定的前提下,本公司亦有权做出调整。